

恒大连续三年晋级亚冠八强 主场逢日全胜纪录作古

据新华社广州5月13日电 (记者王浩明)在13日晚进行的亚冠联赛八分之一决赛第二回合的一场较量中,广州恒大主场0:1负于日本的大阪樱花队,但还是以两回合总分5:2淘汰对手,连续三年晋级亚冠八强。

恒大的主场败仗结束了他们对日本球队亚冠赛场上的主场全胜纪录,继上周末输给广州富力后,恒大也遭遇升入中超四个赛季以来正式比赛的首次主场两连败。

虽然恒大首回合客场5:1战胜对手,晋级八强已经没有悬念。但周末“广州德比”的落败成为里皮心头之痛,因此

本场比赛“银狐”派出全部主力,期待一场大胜。不过,11天打了四场比赛恒大主力球员出现了整体疲惫,面对已经放下包袱的大阪樱花,始终难以形成致命一击,最终因为廖力生的乌龙球败下阵来。

广州在经历连日暴雨后天气闷热,而比赛的气氛也如天气一样相当沉闷。第24分钟,郑智后场被断球后反抢永井龙贵犯规,吃到黄牌,上回合郑智已经有一张黄牌在身,这意味着四分之一决赛首回合恒大中场核心将无法出战。雪上加霜的是,穆里奇在前场的冲刺中拉伤大腿,里皮被迫用郜林将其换下。第43分钟,恒大再次错过良机,迪亚曼蒂

禁区小角度吊射远角,无奈击中门梁。上半场比赛结束双方战成0:0。

下半场比赛,第49分钟,大阪樱花快速发出任意球,永井龙贵摆脱后低平球传中,廖力生解围失误将球铲进自家大门,恒大0:1落后。不甘主场失利的恒大此后对樱花展开围攻。无奈花门金镇炫始终密不透风,在第65、74和90分钟连续扑出了迪亚曼蒂和埃尔克森的必进之球。随着主裁判一声哨响,天河体育中心一片叹息,恒大最终主场0:1饮恨遭遇首次主场连败,但仍凭借首回合的巨大优势以总分5:2淘汰对手,连续第三年晋级亚冠八强。



恒大队长郑智与大阪樱花队员拼抢。在这场比赛中,郑智吃到黄牌,下轮将停赛。 小新发

利物浦主帅罗杰斯 获评年度最佳教练

据新华社伦敦5月13日电 英格兰联赛主教练协会透露,利物浦队主帅罗杰斯当选为协会年度最佳主教练。

年仅41岁的罗杰斯率领利物浦获得英超第二名,只比冠军曼城少两分,他也成为英超成立20多年来首位当选的利物浦队主教练。

带领水晶宫成功晋级的普利斯当选英超年度最佳主教练。普利斯去年11月接任水晶宫主教练,当时全队距降级区只有6分,最后全队获得第11位。

这两个奖项是由英格兰四个级别联赛92个俱乐部的主教练投票选出的。

俄游泳名将叶菲莫娃 服用禁药被禁赛

据新华社莫斯科5月13日电 (记者刘怡然)国际泳联13日宣布,由于涉嫌服用禁药,俄罗斯著名女子游泳选手尤利娅·叶菲莫娃将被禁赛16个月,两项世界纪录也被剥夺。

国际泳联当天发表的一份声明说,国际泳联在叶菲莫娃去年10月31日的尿样中查出合成类固醇(脱氢雄酮)成分,经过调查,决定对其实施禁赛16个月的处罚,去年10月31日以后的比赛成绩全部作废。

叶菲莫娃曾在去年11月举行的国际泳联短池世界杯东京站比赛中打破女子50米蛙泳世界纪录,随后又在去年12月举行的欧洲短池游泳锦标赛上打破女子200米蛙泳世界纪录。根据国际泳联的处罚决定,这两项世界纪录将被剥夺。

不过,叶菲莫娃的禁赛期从2013年10月31日起,至2015年2月28日结束,这样一来,她仍有机会参加当年在俄罗斯喀山举行的游泳世锦赛。

里皮:心理因素导致输球

本报讯 广州恒大尽管主场0:1不敌大阪樱花,但是两回合还是以5:2淘汰对手进入本赛季亚冠8强,连续3年挺进8强,创造了中超的纪录。里皮赛后表示,球队最近确实有一些身体疲劳,但是输球更多的是心理因素造成的。

这场比赛0:1输给对手也是恒大本赛季亚冠主场第一次输球,里皮赛后表示:“球队是有一些身体疲劳,但输球更多的是心理因素造成的。开场阶段我们就犯下了很多失误,我们不至于疲劳到开场就如此多失误。比赛中球员非常消极,从

守门员到所有球员都犯下了很多错误,或许是客场的5:1比分和对手这场比赛用替补阵容上场让我们出现松懈,但这场比赛的输球让我们值得反思,我们还是一支伟大的球队,一支伟大的不可能在这样重要的比赛中如此松懈。”

作为中超唯一晋级淘汰赛的球队,恒大的表现某种程度上代表着中超,里皮说:“现在重要的是我们晋级到8强了,很遗憾我们输掉了今天的比赛,但不是所有球队都能够像恒大那样晋级亚冠8强的。球队有一些疲劳,接下来还有三场比赛,

我们会努力踢好这三场比赛,然后球队将会放假,下半赛季我们会全力冲刺。”

里皮一直强调要把恒大打造成一支伟大的球队,但是这场比赛的表现却称不上伟大,里皮说:“我们还需要不断的努力,特别是精神层面上,我感觉到球队在精神层面上存在着空白。反观现在,我们中超第一,亚冠也晋级8强,但每一场比赛之后我都会不断反思,我们还需要怎样努力才能够成为伟大的球队。” (阿达)



詹皇49分平纪录 热火破网迎赛点

据新华社华盛顿5月12日电 迈阿密热火队12日凭借詹姆斯砍下的49分客场102:96险胜布鲁克林篮网队,总分比3:1领先,距离进入东部决赛只有1场之遥,而圣安东尼奥马刺队则错过了西部半决赛赛点,客场92:103不敌波特兰开拓者队。

詹姆斯当晚的49分“个人秀”,不仅创造了热火队史的个人单场得分纪录,也追平了自己的季后赛单场得分纪录。终场前1.1秒,詹皇本有机会拿下第50分改写纪录,可惜他的罚球遗憾地弹框而出。

“没有罚进那个球,这是我第一次在赢球后对自己感到失望,”詹姆斯赛后说。

马刺与开拓者的西部半决赛总算有了一丝悬念,在连续吞下三场惨败后,开拓者终于在家门口用胜利找回了尊严。

开拓者赢球的头号功臣是巴图姆,他不但交出了14分、14个篮板和8次助攻的全面数据,还将马刺头号得分手帕克防得全场勉强取得14分,而马刺全队在比赛中手感都很一般,帕克的14分已是全队最高。

开拓者利拉德攻下了全场最高的25分,正在是他和巴图姆的联手强攻,让主队在第三节积蓄下了17分的巨大优势,而马刺在末节挣扎些许便换下主力表示认输。



詹姆斯霸气扣篮。 新华社发

巴西警方忠告世界杯游客: 遇到打劫别尖叫反抗

本报讯 巴西世界杯赛期即将于下月开始,据英国媒体13日报道,巴西警方编写的一份传单,给游客提供了如何安全自处的“忠告”,其中包括在遇到打劫时“不要大声尖叫”。

据报道,警方的这一传单将由巴西大使馆和领事馆向有意前往巴西观看世界杯比赛的外国游客发放,集中了警方给游客的最好忠告。

这份传单的内容包括,游客如果遇到打劫,“别反抗、别尖叫、别理论”。

报道指出,很显然,这是为了提醒游客不要在遇劫时反抗以免遭到打劫者的暴力伤害,目的是为了预防将打劫案变成谋杀案。

该报引述圣保罗世界杯负责保安

问题的马里奥·雷特的话说,“游客主要来自欧洲和美国,这些国家不常遇到这样的犯罪。”

警方的忠告还包括:不要显露可能引起抢匪注意的贵重物品、夜间特别小心、不要单独外出,小心被人跟踪。

雷特警官说,这些都是为了应付当地的现实情况。他说“如果真的出了事,哭也来不及。”

今年6月12日至7月13日在巴西举行的世界杯预计将有60万外国游客前往观看。

巴西是世界上谋杀案最多的国家之一。根据联合国打击毒品和犯罪办公室的报告,2012年巴西每10万人中就有25.2人被杀。

全国游泳冠军赛 徐嘉余再破全国纪录

5月13日,在青岛举行的2014年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛男子50米仰泳决赛中,浙江队选手徐嘉余以24秒58的成绩夺冠,并打破全国纪录。这是徐嘉余继12日打破男子100米仰泳全国纪录后,再次打破全国纪录。图为徐嘉余在比赛中。 新华社发

象甲联赛首阶段结束 厦门队暂居榜首

据新华社北京5月13日电 中国象棋协会消息,“QQ游戏·天下棋弈”2014年全国象棋男子甲级联赛第一阶段赛会制的比赛13日结束。在首阶段最后一轮的较量中,厦门海翼队继续高奏凯歌占据排行榜的首位,而广东碧桂园队和北京威凯建设队则分别暂居联赛的二、三位。

面对广西跨世纪队,在第一阶段表现抢眼的厦门队保持了极佳状态,以2胜2和的成绩大胜对手。厦门队的苗利民、陈泓盛分别战胜陈富杰和才溢为本队获得3分居功至伟。目前厦门队以12分名列各队之首。

本赛季联赛开始后,一批年轻棋手崭露头角,排在个人胜率榜前8位的棋手,年级都在40岁以下,其中江苏队的孙逸阳只有19岁。联赛新军厦门队也是凭借着年轻棋手的出色表现才在第一阶段取得了4胜1负的好成绩,而老牌劲旅、卫冕冠军黑龙江农村信用社队则状态低迷,目前只排在倒数第三位。

在第五轮的其它几场较量中,广东碧桂园队以1胜3和小胜杭州环境集团队,广东队的张学潮执先战胜刘子健为本队立功。目前广东队以11.5分名列联赛第二位。北京队同样以1胜3和战胜浙江队排在第三,王跃飞战胜徐崇峰,帮助北京队全取3分。

上海金外滩队对阵山东中国重汽队成为了一场马拉松大战,四台全部和棋,在加赛快棋中也是两队各赢一盘,最终双方各得1.5分。江苏句容茅山队1胜3和击败新军内蒙古伊泰队。

在第一阶段赛会制的比赛结束之后,联赛将会在5月21日开始第二阶段主客场制的较量。

詹皇点火 马刺放水

阿成

北京时间5月13日,NBA两场分区半决赛总分都变成了3:1。不过,演变的进程不相同。热火凭詹姆斯狂砍49分艰难战胜篮网,如愿夺得赛点;而前三场都大比分轻取开拓者,总分3:0领先的马刺,却在众人看好将横扫对手时,突然集体低迷“送”给对手一场胜利。

詹皇的49分创下N多纪录,比如个人生涯季后赛得分纪录;创本赛季季后赛得分纪录;创热火队史季后赛得分纪录。可以说,詹皇几乎一己之力点燃了热火通往东部决赛的道路。

但一个人累死累活左右冲杀,未必是詹皇喜欢的比赛方式。这让人想起了他的骑士时代,个人数据漂亮,而球队不能赢球。詹皇一直希望个人的发挥能带动全队,但在这一场比赛必须拿下的比赛中,队友不太给力他只能一个人扛起大旗。没能取得50分,刷新个人

得分纪录,詹姆斯赛后多少有些遗憾,但如果球队输了,他恐怕会说这49分一文不值。

其实热火赢得很悬,要不是最后时刻篮网的进攻选择略显草率以及手感欠佳,要不是波什幸运投中3分球,输家恐怕是热火。让詹姆斯欣慰的是,热火毕竟不是骑士,关键时刻还是有队友站出来确保球队的胜利。

但与篮网的系列赛再次暴露了热火内线的不足以及射手群的不稳定,往后的比赛,詹皇免不了还得表演“个人英雄”,而且不一定能挽救球队。

也许是因为前几场赢得太过轻松,马刺的失利显得不同寻常。当然,这里面有开拓者改变战术和状态回升的因素,但马刺的集体低迷却有点令人费解。马刺队员在场上似乎并不着急,始终处于一种不紧不慢的节奏,全然不见前几场的活力和激情,以及变化多端行云流水的进攻。难怪赛后有网友抱怨:

马刺是不是故意放水? 波波维奇的排兵布阵,也有放水的嫌疑。马刺队中包括GDP在内的五大主力都只打了两节多一点,出战的13名球员,没有一人打满30分钟。波帅还放任内线并不强大的开拓者抢占篮下优势;防守时都是一对一,很少有夹防和协防。也许波波维奇欲借此练兵,继续给板凳队员磨练的机会。这种事他以往没少干。

而胜利在握时输一场其实也有好处,其一,下一场在主场赢球,既能满足球迷的需要又能多赚一把。其二,如果4:0横扫,球队可能需要等待另一场比赛而歇大了,多打一场比赛反而有利于保持状态。不管马刺是太过放松还是有意放水,球迷们都知道波波维奇在中国有一外号叫诸葛维奇。



大侃台

NBA季后赛前瞻 雷霆快船抢占天王山

北京时间5月14日,快船将在主场与雷霆进行系列赛的第五场角逐。这场比赛是“天王山之战”,谁胜谁将以3:2领先拿到赛点。

上一场雷霆在主场眼看20多分的优势被对手逆转,球员们都很沮丧。不过,雷霆错失的是赛点,而不是系列赛的胜利,他们还拥有主场优势。主将杜

兰特表示,球队的当务之急是走出惨遭逆转的阴影,忘掉那场不幸的比赛。“我们必须翻过这一页,”杜兰特说,“我们赢得了一场胜利,太不幸了,但我们还是带着2:2的大比分回到了主场,我们期待同快船再度对决,我们必须利用下面的主场优势。”下一场“天王山之战”就在雷霆队的主场。

在上场比赛中,杜兰特轰下了40分,威斯布鲁克轰下了27分,但除了“双子星”,雷霆其他球员无人得分超过10分。杜兰特表示,队友得分少责任在他,他需要让球流动起来,让队友更多参与到进攻中。

快船将士也没有沉浸在上一场神奇的逆转中。“我们还是要从0:0开始,”快船领袖保罗说,“我们要在他们地盘上发起挑战,必须得带着同第四战末段一样的心态和能量上场搏杀。”“天王山之战”,不仅是技战术的斗法,更是意志力的比拼。 ■林永成



为巴西世界杯参赛球队服务的大巴。 小新发